

<div><div> </div></div>	صاحب امتیاز و مدیر مسول: <p>محمد کاظم شکوهی راد</p>
<div><div> </div></div>	سرمدیر: مجتبا پورمحسن
<div><div> </div></div>	نشانی دفتر مرکزی: برشت- چهارراه میکانیل پشت بانگ مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵
<div><div> </div></div>	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
<div><div> </div></div>	تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
<div><div> </div></div>	فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲
<div><div> </div></div>	لینوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۳۴۰۷۶
<div><div> </div></div>	سایت: www.gilan-today.com
<div><div> </div></div>	پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

خبر
<div><div> </div></div>
<p>آیت‌الله جنتی:</p> <p>آمریکا دست به حماقت جنگ با ایران نمی‌زند</p> <p>بخش سیاسی – دبیر شورای نگهبان گفت: آمریکا آمادگی بالای دفاعی ما را می‌شناسد و دست به حماقت جنگ با ایران نمی‌زند چراکه می‌داند در صورت بروز جنگ، چه دردسری برایش در منطقه و جهان ایجاد خواهد شد.</p> <p>آیت الله احمد جنتی دبیر شورای نگهبان عصر (پنج شنبه، ۲ خرداد ۱۳۹۸) در جلسه این شورا و در نطق پیش از دستور خود با تسلیت به مناسبت فرا رسیدن پیام شهادت حضرت علی (ع)، لیبالی قدر را بهترین فرصت برای استضعاف دعا و استفاده معنوی انسان ها دانست و ابراز امیدواری کرد: خدای متعال به برکت این شهبای متبرکه مشکلات مسلمانان به ویژه شیعیان را حل کند. وی در ادامه با توصیه به مسئولان کشور برای حل مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم، گفت: خداوند بر درجات امام راحل بیافزاید که با تأسیس کمیته امداد به فکر مستضعفان بود. البته این نهاد به وظایف خود عمل می‌کند اما انتظار از مسئولان به ویژه مسئولان اجرایی کشور این است که توجه هرچه بیشتری به مشکلات اقتصادی مردم و طبقه محروم جامعه داشته باشند.</p> <p>دبیر شورای نگهبان در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به تهدیدات آمریکایی ها درباره جنگ نظامی با ایران، خاطرنشان کرد: آمریکا آمادگی بالای دفاعی ما را می‌شناسد و دست به حماقت جنگ با ایران نمی‌زند چراکه می‌داند در صورت بروز جنگ، چه دردسری برایش در منطقه و جهان ایجاد خواهد شد.</p> <p>آیت الله جنتی در خاتمه از مسئولان کشور خواست تا بر تحقق اقتصاد مقاومتی و تکیه بر توان داخلی برای رفع مشکلات، تمرکز و توجه ویژه داشته باشند.</p>
<div>•••••</div>

نظر عارف درباره رقابتش با لاریجانی:

منتقد اما هم‌راه دولت هستییم

بخش سیاسی– رییس فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی در عین حال که معتقد است این فراکسیون هم‌راه دولت است، از طرفی نیز می‌گوید انتقادات جدی به دولت وارد است.

محمدرضا عارف رئیس فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی درباره عملکرد این فراکسیون، گفت: مجلس دهم ویژگی‌های خاص خود را دارد و روند شکل‌گیری به‌سبمت سه فراکسیون حرکت کرد، پس نمی‌توان روی خروجی فراکسیون‌ها حساب کرد، به‌خصوص اینکه فراکسیون میانی (مستقلان) در عمل تصمیم‌گیرنده است.

وی افزود: گاهی از لیست امید گلابی می‌کنند، البته این لیستی بود که برای آن هزینه دادیم، اما همه آن لیست عضو فراکسیون امید نشدند، ولی به هر حال ما در فراکسیون امید انسجام قابل قبولی داریم و همواره دغدغمان پیگیری مشکلات مردم بود.

رئیس فراکسیون امید مجلس ادامه داد: در این راستا تلاش کردیم طرح‌های فراکسیونی را بر وی‌کرد اجماعی به نتیجه برسانیم که نمونه آن طرح صدواوسیماست که فرار شده در کمیسیون فرهنگی دنبال شود، ما فراکسیون اکثریت نیستیم که بگویم جمع‌بندی فراکسیون می‌تواند در صحن، رای آورد، به همین دلیل سعی می‌کنیم طرح‌ها را با تفاهم پیش ببریم.

عارف به برنامه‌های فراکسیون امید مجلس در سال آخر دوره دهم پارلمان اشاره کرد و گفت: ما در اوایل فروردین، جلسه‌ای را به‌بهانه سیل برگزار کردیم که نتیجه آن طرح دوفوریتی جامعی بود که در دستور کار کمیسیون برنامه و بودجه قرار گرفته و در حال بررسی است.

وی همچنین جهت‌گیری فراکسیون برای یک سال آینده را بر حل مسائل معیشتی مردم عنوان کرد.

رئیس فراکسیون امید مجلس با اشاره به انتخابات هیئت‌رئیس مجلس و رقابتش با علی لاریجانی، گفت: یک جریان سیاسی باید از هویت خود پاسداری کند، رقابت امری بدیهی در پارلمان است، در رقابت همیشه برای پیروزی شرکت نمی‌کنند، ما معتقد به حضور جدی و معنادار در رقابت هستییم. عارف ادامه داد: در سال دوم انتخابات هیئت‌رئیس مجلس، ائتلاف کردیم و کاندیدای ریاست نداشتیم، راهبرد فراکسیون این است که در رویدادهای مهم مجلس حضور جدی داشته باشد، البته رقابت در مجلس بی‌فایده نیست، رقافت تبدیل می‌شود. وی با تأکید بر اینکه «با همه شرایط موجود برای ائتلاف با دیگر فراکسیون‌ها برای انتخابات هیئت‌رئیس اعلام آمادگی کرده‌ایم»، اظهار داشت: ما به آنهایی که با لگویی لیست امید وارد مجلس شدند، کاری نداریم، اینها در بزنگاه‌ها خود را جزو لیست امید می‌نامند، ما به‌طور کلی راهبردمان این است که اهل رقابت و ائتلاف هستیم و اصل رقافت بعد از رقابت را می‌پذیریم و به آن معتقدیم. رئیس فراکسیون امید مجلس در پایان در پاسخ به این سؤال که آیا این فراکسیون با توجه به شرایط موجود و مشکلاتی که بعضاً از ناحیه دولت در حوزه معیشتی و دیگر مسائل ه‌وجود آمده، هم‌راه و با منتقد دولت است، خاطرنشان کرد: ما در این باره معتقد نیستیم که نباید انتقاد شود، ما انتقادات جدی و سازنده‌ای را مطرح کرده و آن را وظیفه نمایندگان و اصلاح‌طلبان می‌دانیم، مانند بقیه که وظیفه شرعی خود می‌دانند که از دولت انتقاد کنند، ما علی‌رغم نقد، هم‌راه دولت هستیم.

<div><div> </div></div>	صاحب امتیاز و مدیر مسول: <p>محمد کاظم شکوهی راد</p>
<div><div> </div></div>	سرمدیر: مجتبا پورمحسن
<div><div> </div></div>	نشانی دفتر مرکزی: برشت- چهارراه میکانیل پشت بانگ مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵
<div><div> </div></div>	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
<div><div> </div></div>	تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
<div><div> </div></div>	فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲
<div><div> </div></div>	لینوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۳۴۰۷۶
<div><div> </div></div>	سایت: www.gilan-today.com
<div><div> </div></div>	پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

شنبه ۴ خرداد ۱۳۹۸ | ۱۹ رمضان ۱۴۴۰ | ۲۵ می ۲۰۱۹

ظریف: تروریست شخص ترامپ است

بخش سیاسی– وزیر امور خارجه کشورمان درباره اظهارات سخیف دونالد ترامپ که ملت ایران را تروریست خطاب کرده است، گفت: آقای ترامپ با اظهارات خودش نشان داده اولاً تاریخ نمی‌داند و ثانیاً مردم ایران را نمی‌شناسد و ثالثاً ثابت کرده است که ادعاهای او و همکاریانش در حمایت از مردم ایران چقدر دروغ است.

به گزارش ایسنا، محمد جواد ظریف در حاشیه سفرش به اسلام‌آباد و دیدار با مقامات مختلف سیاسی و نظامی این کشور در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ما در این دیدارها درباره اقدامات آمریکا علیه ایران و جنگ اقتصادی و تلاش آن برای ایجاد فشار اقتصادی که در واقع تروریسم اقتصادی است صحبت کردیم و این‌که چگونه کشورها باید در برابر زیاده‌طلبی‌ها و قلدری آمریکا ایستادگی کنند.

وی هم‌چنین گفت که در این دیدارها، درباره ضرورت همکاری کشورهای اسلامی در مقابله با طرح‌هایی که ایلات متحده آمریکا و رژیم صهیونیستی برای منطقه و فلسطین دارند، از جمله طرح «معامله قرن» که تلاشی برای نابودی ارمان فلسطین است صحبت کردیم.

وزیر امور خارجه کشورمان درباره مواضع رهبران سیاسی و نظامی پاکستان نسبت به تحولات منطقه‌ای تصریح کرد: پاکستان دوست و همسایه ماست. ملاحظاتی درباره روابطش با سایر کشورها در منطقه وجود دارد اما خوشحالمی‌که دولت پاکستان کاملاً دیدگاه‌های ایران را درک می‌کند و فشار آمریکا بر ایران را غیرقابل قبول می‌داند.

ظریف درباره اظهارات سخیف دونالد ترامپ که ملت ایران را تروریست خطاب کرده است، گفت:

آقای ترامپ با اظهارات خودش نشان داده اولاً تاریخ نمی‌داند و ثانیاً مردم ایران را نمی‌شناسد و ثالثاً ثابت کرده است که ادعایش و همکاریش در حمایت از مردم عراق و سوریه توسط مردم این کشورها

روزی قابل اعلام کرد که پایان ایران خواهد بود که ایران پایان او را خواهد دید اما او هیچ‌گاه پایان ایران را نخواهد دید. ایران هزاران سال بوده و خواهد بود و یک کشور تازه به دوران رسیده نمی‌تواند این گونه درباره ایران صحبت کند. این مساله نشان می‌دهد ترامپ حتی در ظاهرسازی نمی‌تواند خوب عمل کند و نیت واقعی و درونی خود را درباره مردم ایران بروز می‌دهد.

وی ادامه داد: او بارها مردم ایران را با لقبی که فقط برانزده خودش است یعنی «تروریسم» هست متهم کرده است. او اعلام کرده که علیه مردم ایران جنگ اقتصادی می‌کند و این جنگ یعنی ترور و تلاش برای تهدید یک دیدگاه سیاسی از طرف فشار اقتصادی و جلوگیری از فروش غذا و دارو و مواد اولیه آن هم برخلاف دستور دیوان بین‌المللی دادگستری، اگر کسی تروریست است شخص ترامپ است نه جمهوری اسلامی ایران که همواره در منطقه در صف اول مبارزه با تروریسم بوده‌است و حمایت ما از مردم عراق و سوریه توسط مردم این کشورها بارها مورد قدرانی قرار گرفته و این مساله‌ای است که همه به آن ادعان دارند.

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: درباره مسایل مرزی ما و پاکستان توافق‌هایی داریم که در زمینه مرز همکاری بیش‌تری داشته باشیم تا در آینده این‌گونه اتفاقات نیفتد. پاکستانی‌ها قول دادند برای بازگرداندن مرزبانان باقی مانده ما که هنوز آزاد نشده‌اند تلاش حداکثری خود را به کار گیرند.

علی ربیعی سخنگوی دولت شد

مدیریت فرهنگی (علوم اجتماعی) را از دانشگاه علامه طباطبایی اخذ کرد. ربیعی همچنین دارای مدرک دکترای تخصصی مدیریت استراتژیک است.

فعال انجمن‌های علمی

سابقه حضور در هیأت مدیره انجمن ایرانی مطالعات فرهنگی و ارتباطات، و انجمن علوم سیاسی ایران و عضویت در انجمن جامعه‌شناسی ایران، علاقه او به حوزه ارتباطات را نشان می‌دهد. او در نشریات علمی – ترویجی و علمی – پژوهشی هم فعال بوده است؛ سردبیری فصلنامه علمی – ترویجی «جامعه، فرهنگ، رسانه» و عضویت در هیأت تحریریه فصلنامه علمی – پژوهشی مجله جهانی رسانه دانشگاه تهران (GMJ) از جمله آنهاست. ربیعی در دی ماه ۹۰ در انجمن ایرانی مطالعات فرهنگی و ارتباطات دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران با عنوان عوامل مؤثر بر شکل گیری تأثیر پلیس بر افکار عمومی سخنرانی کرد. ۷ اسفند همان سال در همان انجمن سخنرانی با عنوان تغییرات ارتباط گران و محتوا در مراسم عزاداری‌های مذهبی ایران داشت و در سال ۹۱ هم سیاستگذاری فرهنگی از منظر مفهوم حکمرانی را در آن انجمن شرح داد.

مقالات

در میان مقاله‌های علمی– پژوهشی وی، عناوینی چون «نقش ارتباطات در مدیریت بحران»، «رسانه‌های نوین و بحران هویت»، «نظریه بازنامی رسانه‌ای و تحلیل افکار عمومی متقابل افکار عمومی متقابل آمریکایی‌ها و ایرانیان» و در مقالات علمی ترویجی ربیعی، «بررسی تأثیر استفاده از رسانه‌های جمعی بر نوگرایی و شکاف ارزشی» و «مناقشات مجازی کاربران با مطالعه موردی بر روی دو شبکه اجتماعی فیس بوک و گوگل پلاس» به چشم می‌خورد. او در سال ۹۱ در چهارمین سمینار بررسی مسائل مطبوعات ایران، مطالعه موردی یک سال قبل و بعد از انتخابات ریاست جمهوری دهم روی محتوای سیاسی و اجتماعی نشریات دانشجویی ارائه داد که مورد توجه قرار گرفت. راهنمای ده‌ها پایان نامه در حوزه‌های مختلف مدیریت و ارتباطات، پژوهشگر نمونه دانشگاه در سال ۹۰ و تکرار همین عنوان در سال ۹۴، حاصل علاقه او در فعالیت‌های پژوهشی – دانشگاهی است.

پر کردن خلاء ارتباطی دولت؟

علی ربیعی در دوران وزارت رفاه و بعد از آن، بارها به نقاط مختلف ایران سفر کرده و علاوه بر ارتباط با طبقات مختلف اجتماعی، در مجامع صنفی، دانشجویی، فرهنگی و به ویژه در میان اقشار کمتر برخوردار جامعه، چهره‌ای شناخته شده محسوب می‌شود. نبود ارتباط مدیران ارشد با این گروه‌های اجتماعی از جمله انتقادات به دولت‌ها در ایران است و در این چند سال، این انتقاد به شکل جدی تری به دولت روحانی وارد بوده است. اینکه سخنگوی دولت، صدای اقشار مختلف جامعه به ویژه دهک‌های پایین باشد نیاز جزمه کارکردهای این پست کلیدی است که به نظر می‌رسد ربیعی دارای سرمایه اجتماعی مناسب و تجربیات کافی در آن است باید دید این، چهره دانشگاهی نزدیک به جریان اصلاحات در دو و سال اندی باقی مانده از عمر دولت روحانی، خاسته توانست در جایگاه راهبردی ارتباط با رسانه‌ها و افکار عمومی، خلاء این بخش را برای پادشاه نوشینان بر کند؟ ربیعی نقش مؤثری را در انعکاس مسائل اساسی و ارائه راهکارهای کوتاه مدت و بلندمدت به رئیس جمهور ایفا کرد و نخستین پیام انتخاب ربیعی به عنوان سخنگو این است که دولت می‌خواهد روابط دوسویه و مبتنی بر واقعیات را با آحاد جامعه برقرار کند.

علم‌الهدی در نماز جمعه حرم رضوی:

آنها که اختیار ویژه می‌خواستند بعد چند ماه سرخاب کرده از مملکت فرار کردند

بخش سیاسی– نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی گفت: خدای سال ۶۳ خدای سال ۹۸ است. خدای جنگ نظامی و فتح خرمشهر که مسلمانان را پیروز می‌کند خدای جنگ اقتصادی و جنگ نرم است.

به گزارش ایلنا،حجت‌الاسلام سیداحمد علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه حرم رضوی گفت: امروز روز سوم خرداد سالروز فتح خرمشهر است. امام بزرگوار فرمودند «خرمشهر را خدا آزاد کرد». این جمله از ابعاد مختلف قابل تحلیل است. باید بدانیم که کجای فتح خرمشهر قدرت و اراده حق بود. این را باید توجه کنیم. در ظاهر فتح خرمشهر با برنامه‌ریزی فرماندهان و عملیات بیت‌المقدس و شهامت رزمندگان اسلام فتح شد نه طوفانی آمد، نه حادثه طبیعی و نه جریانی که در دست این‌ها بود اما در اولین مرحله اعلام فتح خرمشهر ایشان فرمودند «خرمشهر را خدا آزاد کرد».

وی ادامه داد: آنهایی که در عرصه فتح خرمشهر اقدام کردند دو جریان بودند. یکی فرماندهان که نشستند برنامه‌ریزی کردند و دیگری رزمندگان از جان گذشته که وارد عملیات شدند. آنچه باعث شد آنها جرات کنند و در محاصبه نظامی که با همه معادلات فتح خرمشهر امکان نداشت وارد عمل شوند، اعتقادات به خدا بود. آنها با اعتقاد به خدا اقدام کردند و این عملیات را برنامه‌ریزی کردند.

علم‌الهدی افزود: جریان رزمندگان هم اراده کردند پیروز شوند و پیروز شدند و به خدا مطمئن بودند. آسان‌هایی با عشق به خدا و اراده برخاسته از ایمان به کاری که بر حسب موازنه‌ها امکان نداشت دست ززند و خدام هم کمک کرد. خدا در دل دشمن غفلت انداخت و وقتی رزمندگان رفتند برخی سنگرهای عراقی‌ها می‌دیدند آنها با لباس زیر خوابیده‌اند و با لباس زیر از خواب بیدارند. رعب و ترس را هم خدا بر دل آنها انداخت. وقتی که بنا شد اراده‌ها برخاسته از ایمان به خدا باشد، خدام هم در دل طرف مقابل اول غافلگیری و بعد ایجاد رعب از قدرت اسلام می‌اندازد. خطیب نماز جمعه حرم رضوی گفت: با این کیفیت خرمشهر فتح شد و امام این واقعبت را درک کرد. خدای سال ۶۳ خدای سال ۹۸ است. خدای جنگ نظامی و فتح خرمشهر که مسلمانان را پیروز می‌کند خدای جنگ اقتصادی و جنگ نرم است. رهبری فرمودند این جنگ اراده‌است و ما پیروز هستیم چرا که دشمن وقتی اراده می‌کند تکیه بر تجهیزات خود دارد اما که ایستادیم تکیه بر خدا داریم و توکل به خدا داریم.

وی ادامه داد: در جنگ احد کفار شعار می‌دادند ما بت عزى داریم و شما ندارید و پیامبر

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبرها

بن علوی وساطت مسقط میان تهران و واشنگتن را نه تکذیب و نه تأیید کرد

بخش سیاسی – وزیر خارجه عمان با اشاره به اینکه کشورش برای کاهش تنش میان آمریکا و ایران تلاش می‌کند، وساطت مسقط میان تهران و واشنگتن را نه تکذیب و نه تأیید کرد.

به گزارش ایسنا، روزنامه الشرق الاوسط اعلام کرد که یوسف بن علوی، وزیر خارجه عمان در گفت‌وگو با نشریه المجله گفته است: ما برای کاهش تنش میان آمریکا و ایران تلاش می‌کنیم زیرا اگر جنگی رخ دهد به تمام دنیا آسیب می‌رساند.

وی افزود: دو طرف ایرانی و آمریکایی خطر وقوع جنگ را خیلی بیشتر درک می‌کنند.

براساس گزارش این روزنامه بن علوی میانجیگری مسقط میان تهران و واشنگتن را نه تأیید و نه تکذیب کرده است اما گفته است که این کشور با کمک طرف‌های دیگر برای کاهش تنش میان ایران و آمریکا تلاش می‌کند و تماس‌های زیادی در این رابطه وجود دارد.

وزیر خارجه عمان همچنین از جامعه بین المللی خواست تا برای ممانعت از وقوع جنگ تلاش کند.

به گزارش ایسنا، یوسف بن علوی، وزیر امور خارجه عمان بعدازظهر دوشنبه گذشته وارد تهران شد و با محمد جواد ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان دیدار و در خصوص روابط دو جانبه و مهمترین مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی گفت‌وگو و تبادل نظر کرد.

یوسف بن علوی پس از سفرش به تهران در مصاحبه‌ای با بی بی سی عربی با بیان اینکه منظور که فکر می‌کنید ما نقش میانجی بین کشور ایران و آمریکا نداریم، اظهار کرد: ما از وضعیت فعلی به شدت نگران هستیم و فکر می‌کنیم که با کمک دیگران می‌توانیم تنش فعلی در منطقه را مهار کنیم. در عین حال فکر می‌کنیم دو طرف یعنی ایرانی‌ها و آمریکایی‌ها هر دوی آنها با دوستانشان متوجه شده‌اند که تنش فعلی ممکن است به فاجعه منجر شود و البته شاید هم به توافق ختم شود. همه می‌دانند که اگر اوضاع بدتر شود بقیه دنیا نیز ضرر می‌کنند و ابعاد آن قابل اندازه‌گیری نیست. یک جرقه در این ارتباط کافی است.

بن علوی خاطرنشان کرد: ایران و آمریکا هر دو از نظر نظامی و فرماندهی این تون را دارند که مانع این وضعیت شوند. در ۴۰ سال اخیر این را نشان داده‌اند. در خلیج فارس هم نیروی دریایی ایران و هم آمریکا خیلی خوب و کامل تثبیت شده‌اند.

توضیح موسوی درباره گمانه‌زنی‌ها در رابطه با سفر شینزوآبه به تهران

بخش سیاسی– سخنگوی وزارت خارجه گفت: آقای دکتر روحانی از آقای شینزو آبه از قبل برای سفر به تهران دعوت به عمل آورده‌اند که ایشان هم در زمان مناسب این سفر انجام خواهد شد.

به گزارش ایسنا، سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به پرسش خبرنگاران در خصوص اخبار رسانه‌ها در خصوص سفر نخست‌وزیر ژاپن به ایران اظهار داشت: ایران و ژاپن از یک روابط تاریخی و دوستانه برخوردارند و همواره میان مقامات دو کشور گفت‌وگو و تبادل نظر وجود داشته است که نمونه بارز آن دیدار سران دو کشور در اجلاس‌های بین‌المللی و سفر اخیر وزیر محترم امور خارجه کشورمان به ژاپن است.

وی افزود: در همین راستا جناب آقای دکتر روحانی از آقای شینزو آبه از قبل برای سفر به تهران دعوت به عمل آورده اند که ایشان هم در پاسخ گفته‌اند در زمان مناسب این سفر انجام خواهد شد. لذا برخی مطالب و گمانه زنی های منتشر شده دور از واقعیت است و اعتبار ندارد.

سردار شریف:

امروز می‌بینیم که سربازان آمریکایی دستانی لرزان دارند

بخش سیاسی– رییس ستاد انتفاضه و قدس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گفت: با سربلندی و افتخار در پیشگاه ملت بزرگ ایران به عنوان عضو کوچکی از نیروهای مسلح اعلام می‌کنم امروز برای رویارویی با دشمن از هر زمانی در طول دوران انقلاب با انگیزه‌تر و آماده‌تر هستیم ، آمریکایی‌ها با سر و صدا و تبلیغات تلاش می‌کنند که در عرصه افکار عمومی وارد شوند، اما اشتباه می‌کنند.

به گزارش ایلنا، سردار رمضان شریف در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه این هفته تهران گفت: آنچه ذهن تاریخی ملت ما را پر کرده و دوستان و دشمنان این نظام مقدس را در برابر این اراده پولادین وادار به تمکین کرده درس‌هایی است که از فتح خرمشهر باید بگیریم و بگیرند. وی ادامه داد: امروز عریبه‌های آمریکای جنایتکار در تهدید ملت ایران راه به جایی نخواهد داشت. ۳۷ سال فرصت داشتیم تا قدرت لازم را برای رویارویی با توطئه‌های امپریکایی‌ها و دشمنان قسم خورده انقلاب اسلامی فراهم کرده و برای قدرتمند شدن لحنظه‌ای را از دست ن داده‌ایم. با سربلندی و افتخار در پیشگاه ملت بزرگ ایران به عنوان عضو کوچکی از نیروهای مسلح اعلام می‌کنیم امروز برای رویارویی با دشمن از هر زمانی در طول دوران انقلاب با انگیزه‌تر و آماده‌تر هستیم، اما آمریکایی‌ها با سر و صدا و تبلیغات تلاش می‌کنند که در عرصه افکار عمومی وارد شوند، اما اشتباه می‌کنند.

رئیس ستاد انتفاضه و قدس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گفت: دشمنان ما از هر قدرت و آمادگی تهی هستند. شما صدام را با آن همه انگیزه، گنج‌های قارون، کشورهای حاشیه خلیج فارس و حمایت‌های غرب و اروپا را داشتید، اما کار را به جایی نبردید، ملت و فرماندهان ما در فتح خرمشهر به شما نشان دادند که پیروزی از آن انقلاب است. وی افزود: امروز ما سربازان آمریکایی را در حالی مشاهده می‌کنیم که دستانی لرزان دارند در حالی‌که ما در میدان رزم با کسانی که این چنین انگیزه و قدرت داشتند، دست و پنجه نرم کردیم.

سردار رمضان شریف با اشاره به عملیات بیت‌المقدس، عنوان کرد: عملیات بیت‌المقدس با رمز یا علی‌بن‌ابی‌طالب(ع) شروع شد و لازم به ذکر است که در همان ۲۷سال گذشته مردم و رهبری ما به فکر آزادی فلسطین بودند و هستند.